
SMILE 



caratteristiche tecniche technical specification caractéristiques techniques SMILE 70 M SMILE 70 T SMILE 70 SM SMILE 70 ST SMILE 75 M

larghezza utile lavoro scrubbing width largeur de nettoyage mm 700 700 700 700 750

rendimento orario max cleaning capacity up to rendement jusqu'à mq/h 4200 3850 4200 3850 4500

autonomia operating range autonomie h 4:30 4:30 4:30 4:30 4:30

capacità serbatoio soluzione solution tank capacity capacité réservoir solution L 110 110 110 110 110

capacità serbatoio recupero recovery tank capacity capacité réservoir 
récupération

L 110 110 110 110 110

capacità contenitore rifiuti waste tank capacity capacitè bac de vidange L / / 6 6 9

trazione traction method tracion ant./motoruota
front/drive wheel

ant.-motoroue

post./transaxle
rear/ transaxle

arrière/ transaxle

ant.- motoruota
front.-drive wheel

ant.-motorou

post./transaxle
rear/ transaxle

arrière/ transaxle

ant.- motoruota
front.-drive wheel

ant.-motorou

velocità di avanzamento forward speed vitesse d'avancement km/h 0-6 0-6 0-6 0-6 0-6

max pendenza max. slope pente max. surmontable % 10 12 10 12 10

depressione water lift dépression mBr 147 147 147 147 147

pressione testata spazzole brush pressure pression des brosses kg 65 65 65 65 50

rumorosità noise level bruit dB 74 74 74 74 74

corridoio di sterzata width for u-turn couloir pour demi-tour mm 2050 2050 2070 2070 2050

alimentazione voltage alimentation SMILE 70 M SMILE 70 T SMILE 70 SM SMILE 70 ST SMILE 75 M

motore aspirazione vacuum motor moteur d'aspiration 1 x 850w 1 x 850w 1 x 850w 1 x 850w 1x850w

motore spazzola brush motor moteur des brosses 1 x 1100w 1x 1100w 1x 1100w 1x 1100w 2X750w

motore trazione traction motor moteur traction 1 x 600w 1 x 500w 1 x 600w 1 x 500w 1X500W

alimentazione voltage alimentation 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 

Batterie Batteries Batteries 36v 30A 36v 30A 36v 30A 36v 30A 36v 30A

dimensioni dimensions dimensions SMILE 70 M SMILE 70 T SMILE 70 SM SMILE 70 ST SMILE 75 M

misure : lxlxh Dimensions Dimensions mm 1350x 780x1370 1350x780x 1370 1480x 800x 1370 1480x 800 x1370 1350x 870x 1370

diametro spazzole brush diameter diamètre de la brosse mm 2 x ø340 2 x ø340 2 x ø340 2 x ø340 2 rulli /
 2 Cylindrik brushes / 
2 brosses cylindriques     

Ø170 L:750

Larghezza tergipavimento Squeegee Width Largeur du suceur mm 1000 1000 1070 1070 1070

peso macchina a vuoto Weight  of  empty 
machine

Poids  de  la  machine  vide kg 300 300 300 300 300

peso batterie batteries weight poids des batteries kg 6 x 30              6 x 30      6 x 30                     6 x 30                              6 X 30       



caratteristiche tecniche technical specification caractéristiques techniques SMILE 75 T SMILE 80 M SMILE 80 T SMILE 80 SM SMILE  80 ST

larghezza utile lavoro scrubbing width largeur de nettoyage mm 750 800 800 800 800

rendimento orario max cleaning capacity up to rendement jusqu'à mq/h 4500 4800 4800 4800 4800

autonomia operating range autonomie h 4:30 5 5 5 5

capacità serbatoio soluzione solution tank capacity capacité réservoir solution L 110 110 110 110 110

capacità serbatoio recupero recovery tank capacity capacité réservoir récupération L 110 110 110 110 110

capacità contenitore rifiuti waste tank capacity capacitè bac de vidange L 9 / / 6 6

trazione traction method tracion post./transaxle
rear/ transaxle

arrière/ transaxle

ant.- motoruota
front.-drive wheel

ant.-motorou

post./transaxle
rear/ transaxle

arrière/ transaxle

ant.- motoruota
front.-drive wheel

ant.-motorou

post./transaxle
rear/ transaxle

arrière/ transaxle

velocità di avanzamento forward speed vitesse d'avancement km/h 0-6 0-6 0-6 0-6 0-6

max pendenza max. slope pente max. surmontable % 12 10 12 10 12

depressione water lift dépression mBr 147 147 147 147 147

pressione testata spazzole brush pressure pression des brosses kg 50 65 65 65 65

rumorosità noise level bruit dB 64 74 74 74 74

corridoio di sterzata width for u-turn couloir pour demi-tour mm 2050 2050 2050 2100 2100

alimentazione voltage alimentation SMILE 75 T SMILE 80 M SMILE 80 T SMILE 80 SM SMILE  80 ST

motore aspirazione vacuum motor moteur d'aspiration 1X850w 1x850w 1x850w 1x850w 1x850w

motore spazzola brush motor moteur des brosses 2X750 1x1100w 1x1100 1x1100w 1x1100w

motore trazione traction motor moteur traction 1X500 1x600w 1x500 1x600w 1x500w

alimentazione voltage alimentation 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 36v    6 x 6v 240 A 

Batterie Batteries Batteries 36v 30A 36v 30A 36v 30A 36v 30A 36v 30A

dimensioni dimensions dimensions SMILE 75 T SMILE 80 M SMILE 80 T SMILE 80 SM SMILE  80 ST

dimensioni dimensions dimensions mm 1350x 870x 1370 1350x 840x 1370 1350x480x1370 1350x480x1370 1350x 840x 1370

diametro spazzole brush diameter diamètre de la brosse mm 2 x Ø390 2 x Ø390 2 x Ø390 2 x Ø390 2 x Ø390

larghezza tergipavimento squeegee width largeur du suceur mm 1070 1070 1070 1160 1160

peso macchina weight    of the  machine poids   de  la  machine kg 300 300 300 300 300

peso batterie weight of the batteries poids des batteries kg 6 x 30                         6 x 30                    6 x 30                   6 x 30 6 x 30

SMILE 75 M / 75 T 
2 rulli / 

2 Cylindrik brushes / 
2 brosses cylindriques     

Ø 170 L:750
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